

1/2021

**2022. január 24. napján megtartott  
Tápiógyörgye Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága  
soron következő ülésén hozott határozatok**

<b>1/2022 (I. 24.)</b>	<b>A 2022. évi költségvetéséről szóló 2022/I számú önkormányzati rendelet-tervezetről</b>
<b>2/2022 (I.24.)</b>	<b>Munkamegosztási megállapodás elfogadásáról</b>
<b>3/2022 (I.24.)</b>	<b>A GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi költségvetéséről</b>
<b>4/2022 (I.24.)</b>	<b>A Polgármesteri Hivatal Cafeteria-szabályzatáról</b>
<b>5/2022 (I.24.)</b>	<b>A Polgármester illetményéről és költségtérítéséről</b>
<b>6/2022 (I.24.)</b>	<b>A VEKOP-6.1.1-21-2021-00031 pályázat közbeszerzési tanácsadási feladatainak ellátásáról</b>
<b>7/2022 (I.24.)</b>	<b>Az önkormányzat Takarékbán Zrt.-nél vezetett számlacsomagjára tett ajánlatáról</b>
<b>8/2022 (I.24.)</b>	<b>A Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat megállapodásáról</b>
<b>9/2022 (I.24.)</b>	<b>A Horgász Egyesület kérelméről</b>

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2022. január 24. napján 17 órakor megtartott ülésén

**Az ülés helye:** Községi Könyvtár és Művelődési Ház Tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Turóczi István Zoltánné jegyző, Molnárné Szabó Szilvia elnök, Tóthné Vágó Helga, Bálint Attila külsős bizottsági tagok, Varró István polgármester, Szabó Tünde alpolgármester, Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó képviselő

### **Napirendi pontok:**

1. Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2022/I számú rendelet-tervezetére
2. Előterjesztés munkamegosztási megállapodás elfogadására
3. Előterjesztés a GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi költségvetésére
4. Előterjesztés a PMH köztisztviselők Cafetéria szabályzatára
5. Előterjesztés a Polgármester illetményére és költségtérítésére
6. Előterjesztés a VEKOP-6.1.1-21-2021-00031 pályázat közbeszerzési tanácsadó kiválasztására
7. Előterjesztés az önkormányzat Takarékbank Zrt.-nél vezetett számlacsomagjának módosítására
8. Előterjesztés az önkormányzat és a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat közti, 2022. március 01.-2023 február 28. közötti megállapodásra
9. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonát képező un. horgásztavak telekalakítási eljárására
10. Egyebek

***Molnárné Szabó Szilvia elnök:*** Jó estét kívánok, szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság mai ülésén. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Turóczi István Zoltánné jegyző asszonyt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Tóthné Vágó Helgát javaslom, a napirendi pontoknak pedig a kiadottak, aki az elhangzottakkal egyetért azt kérem kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm, egyhangúan döntöttünk.

*A bizottság 5 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, valamint a napirendi pontokat elfogadta.*

**1. napirendi pont:** Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2022/I számú rendelet-tervezetére

***Molnárné Szabó Szilvia elnök:*** Kérem a bizottság tagjait, hogy adjunk hozzászólási jogot Tóthné Theisz Kittinek, aki a javaslattal egyetért kérem kézfelemeléssel szavazzon.

***Molnárné Szabó Szilvia elnök:*** Köszönöm, átadom a szót polgármester úrnak.

**Varró István polgármester:** A költségvetésünket miután Kittivel átdolgoztunk, akkor is rossznak mondható. Minden kötelező feladat betervezésre került ebbe a tervezetbe. Jelen pillanatban a civil szervezetek támogatása 0 Ft-tal van benne, a kulturális rendezvények 0 Ft-tal vannak benne, és a 30 millió Ft-os folyószámla hitelünknek nincs meg a fedezete az évvégi visszafizetésre. Amivel jobbra tehetjük az a várakozásunk, elvileg a rosszból átmegyünk a majd kicsit rosszba, ha a minimálbér emeléséből fakadó többlet terheket a kormányzat megtéríti az önkormányzat számára. A másik, hogy a kötelező béremelését a polgármestereknek nem az önkormányzat költségvetéséből kívánják elvetetni, hanem erre fedezetet biztosítanak, de mi is csak újságcikkekből tudjuk, hogy az 5000 fő alatti településeknek megtérítik a polgármesteri illetményének emelését, illetve van egy információnk arról, hogy 27,5 millió Ft-os plusz forrást biztosítanak az önkormányzatunknak. Amennyiben ezek a hétfői testületi ülésig valós információkká válnak, tehát Kitti is megkapja a hozzá kapcsolódó konkrét adatokat, abban az esetben a testület elé már konkrét számokkal kiegészített, módosított költségvetést fogunk tudni terjeszteni. Abban az esetben már betervezhető az idej civil szervezeteknek szánt összeg 50%-ka a és betervezhető a kulturális rendezvényekre is valamekkora összeg. Ahogy a tavalyi évben is, 2022-ben is a civil szervezetek második részletének folyósítására mindenféleképpen javaslattal fogok élni. A költségvetésünk állása és a biztonságos kifizetéseink figyelembe vétele mellett az év 2. felében, azaz július környékén dönthetünk arról, hogy megítéljük a másodikat is, de nem kívánok egyelőre előre szaladni. Még annyit szeretnék mondani, hogy az által, hogy a sportegyesülettel közös gépjármű beszerzésünk kevesebb lett, mint reméltük, így a sportegyesület 520 ezer Ft körüli összeget visszautalt az önkormányzatnak. Nem véletlenül van a költségvetésben a beruházás és fejlesztés nullákkal feltüntetve. Igazából két oka van, egyrészt az összes fejlesztést, felújítást, beruházási ügyeinket jelen pillanatban a GAMESZ Nonprofit Kft. költségvetésébe tettük, a másik pedig, hogy később szerepelhet a bölcsőde beruházásunk, amely elkülönített számlán van. A 286 millió Ft-ból 6 millió Ft-ot a tervezésre költöttünk el eddig. Ez a beruházás fog megjelenni a módosított költségvetésben, majd aktiválásra 2023-ban fog kerülni. Minden beruházás, tervezés, fejlesztés a GAMESZ költségvetésében szereplő utolsó sorokban fog megjelenni, ez azt jelenti, hogy a Bartók Béla úti szolgálati lakás tetőfelújítása, Falumúzeum tetőfelújítása, az összes kátyúzással, útfelújítással kapcsolatos költségek, a madármegfigyelő torony felújítása, a Fakanálgár második, utolsó kis részletének a befejezése ezek belső munkálatok lesznek, illetve a piac térnek a befejezése. A piac befejezése két részletből áll, egyrészt a Start Munka Mintaprogram 2. évi támogatásából, amiből el fog készülni a vizesblokk. Nagyon remélem, hogy a mostani kövel borított rész is megkapja a szilárd burkolatot és a közvilágítást, és a még hátralévő, kastély felőli rész pedig saját hatáskörben, saját költségvetésből meg tudjuk oldani. Úgy gondolom, hogy ezek fedezése nem lesz probléma. A bölcsőde építkezésénél a leendő kivitelezőnek a következő hetekben fogja a karbantartó brigádunk lebontani a disznóolat és a kerítést, tulajdonképpen a kivitelezőnek átadják a terepet. Utána jön a neheze, mert sajnos valószínűleg majd korlátoznunk kell a közlekedést, mert nem tudjuk máshol tárolni az építőanyagot.

**Bálint Attila:** Ígéretetek eddig is voltak a részükről, csak kevés valósult meg nálunk.

**Tóthné Vágó Helga:** Egyeztettem jegyző asszonnyal és a körülbelüli költségvetést látva, nagyon sok számomra a különbség, értem ez alatt azt, amit hozzá kell tennünk a működéshez. Másik téma, szeretném megkérdezni, hogy van-e visszhangja annak, hogy a mezőőrök milyen munkát végeznek és még mit csinálnak azon kívül, hogy mezőőrök? Mert sajnos nekem

többen panaszkodtak, hogy nem végzik a mezőőri feladatukat. Arról is érdeklődtem jegyző asszonynál, hogy a gazdák fizetési morálja milyen és azt mondta jegyző asszony, hogy jó. Tehát többnyire fizetik rendszeresen a mezőőri járulékot. A költségvetés miatt én javasolnám esetleg a csökkentést, hogy ne két mezőőr legyen, hanem csak egy, vagy felül kellene vizsgálni ezt a státuszt. Egyáltalán szükséges-e a két mezőőr? Tudom, hogy meg vannak bízva egyéb feladatokkal is, de 2,5-3 millió Ft nagy összeg, amit elvisz pluszban ez a mezőőri szolgálat.

**Varró István polgármester:** Egyetértek veled, már csak azért is, mert az egyik mezőőr munkájával nem vagyok teljesen elégedett, ezt jegyző asszonynak már mondtam. Jelen pillanatban a feladatuk annyival több a mezőőri feladatokon kívül, hogy a pénzbüntetésüket ledolgozó embereket is ők ellenőrzik. Amíg a pandémiás időszak tartott, addig ők végezték az étel házhoz szállítását és a vásárlások egy részét is, de ez most már nem jellemző. Van probléma a mezőőri munkával is és a finanszírozással is. A finanszírozással az elsődleges probléma az, hogy én 20 éve ugyan ezt a számot látom, azaz 270.000 Ft negyedévente/ fő. Ez nem változott, miközben a mezőőri járulék összege szintén nem változott, mert nem tudtuk emelni. Ha csökkentenénk a mezőőrök számát, akkor is 1 millió Ft-tal lenne kevesebb az állami támogatás, de akkor is közel 3.000.000 Ft marad meg különbséggént, ami gond. Egy mezőőr mindenféleképpen kell a közterületi feladatok ellátására, a parlagfüves és gondozatlan telkeket rendszeres összeírására, illetve az építési anyagokat közterületen tárolók feljegyzésére.

**Tóthné Vágó Helga:** Rendben, viszont a gazdák nem ezért fizetnek.

**Varró István polgármester:** Ez igaz. Sajnos ezek a konfliktusok nem jutnak el hozzám, Kőszegi Laci bácsi az, aki el szokta mondani a problémáját, de tudom, hogy nem csak ott van gond.

**Tóthné Vágó Helga:** Bízatom a gazdákat, hogy merjék elmondani és jelezni a gondjaikat, mert sajnos lopnak a határban és nem látják arra a mezőőröket. Volna még egy kérdésem. Az óvoda konyhában egy dietetikus kötelező. Itt látom, hogy 30 ezer Ft/ hó kerül neki kifizetésre, tudjuk-e, hogy mit csinál a dietetikus ezért a pénzért?

**Varró István polgármester:** Minden héten át kell küldeni az étlapot, azt a dietetikus áttekinti és véleményezi. A diétás étkezésben részesülőknak javaslatot kell tennie, hogy mit milyen alapanyagra kell cserélni és mit főzzenek.

**Tóthné Vágó Helga:** Olyan ötlet fogalmazódott meg bennem, hogy esetleg egy nem külsőst megbízhatnánk azzal, hogy ezt a feladatot ellássa.

**Varró István polgármester:** Igen, csak sajnos ehhez főiskolai végzettség kell ami egyik szakácsunknak sincs meg, ezért kell külsős személyt alkalmaznunk.

**Tóthné Vágó Helga:** Még a létszám adatokra volnék kíváncsi az önkormányzatnál és a konyhánál.

**Varró István polgármester:** A hivatalban a családsegítő szolgálaton már van egy fix dolgozónk, Nagyné Bíró Adrienn kikerült a hivatal állományából, Tóthné Theisz Kitti

visszajött, Petrányiné Metes Anett pedig még GYES-en van. A konyhától távozott egy fő, a helyére nem lett felvéve senki. A hivatalban pluszban van még egy fő aki GYED-en van, de számára nem tudok tovább munkát biztosítani, amit tudomásul vett. Gondolkodom azért az utánpótlásán.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022 számú önkormányzati rendelet tervezetével és javasolja a képviselő-testület számára annak elfogadását, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**1/2022 (I.24.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy fogadja el a 2022. évi költségvetéséről szóló 2022/I számú rendelet-tervezetet.*

2. napirendi pont: Előterjesztés munkamegosztási megállapodás elfogadására

**Varró István polgármester:** Ez kötelező feladatunk, arra vonatkozik, hogy mivel az intézményeinknek nincs önálló gazdasági szervezete, ezért az összes pénzügyi és gazdasági feladatát a Polgármesteri Hivatal végzi. Ehhez ezeket a szerződéseket kell megkötnünk az intézményekkel.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Köszönöm a tájékoztatást. Van-e kérdése, hozzászólása valakinek? Amennyiben nincs, aki egyetért a munkamegosztási megállapodások elfogadásával és javasolja azt a képviselő-testület számára, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**2/2022 (I.24.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy fogadja el az intézmények és a Polgármesteri Hivatal közötti megállapodásokat.*

3. napirendi pont: Előterjesztés a GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi költségvetésére

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Átadom a szót polgármester úrnak, hogy kiegészítse szóban az előterjesztést.

**Varró István polgármester:** A költségvetés tartalmazza a legfontosabb számokat. A GAMESZ kilenc hónapos működését még sikerként is tudnám értékelni. Még egy éve sem működik a cég, és már kiemelték ellenőrzésre. Elsősorban szabályzatokat fognak átnézni. Eddig nagyon sikeresen működik, azonban bizonytalansággal is szembe kell néznünk, hiszen nem tudjuk, hogy meddig bérlik tőlünk a Budai Nagy Antal úti házat? Aránylag egy jó bevételi forrásunk..



**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Köszönöm, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért a GAMESZ Nonprofit Kft. 2022 évi költségvetésének elfogadásával, az kérem kézfelemeléssel szavazzon.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**3/2022 (I.24.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi költségvetését fogadja el.*

4. napirendi pont: Előterjesztés a PMH köztisztviselők Cafetéria szabályzatára

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Átadom a szót polgármester úrnak, hogy kiegészítse szóban az előterjesztést.

**Varró István polgármester:** Ezt igazából évente a költségvetésnél kell elfogadni, nem változtatunk rajta semmit, mert törvényi kötelezettség.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Aki egyetért a PMH köztisztviselőinek cafetéria szabályzatával azt kérem kézfelemeléssel szavazzon. Köszönöm, egyhangúan döntöttünk.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**4/2022 (I.24.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Polgármesteri Hivatal Cafeteria-szabályzatát fogadja el.*

5. napirendi pont: Előterjesztés a Polgármester illetményére és költségtérítésére

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Átadom a szót jegyző asszonynak, hogy kiegészítse szóban az előterjesztést.

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** A régebbi képviselők már tudják, hogy egyszer már volt központilag rendezve a polgármesterek bére, de mivel a polgármester speciális jogviszonyban van a képviselő-testülettel, hiába van a törvénnyel leszabályozva, a testületi határozat valójában neki egy munkaszerződés módosítás és ezért szükséges a testületnek is elfogadnia.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Köszönöm, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért a Polgármester illetményének és költségtérítésének emelésével, az kérem kézfelemeléssel szavazzon.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**5/2022 (I.24.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy Varró István polgármester jogszabályban megállapított illetményének és költségtérítésének emelését fogadja el.*

6. napirendi pont: Előterjesztés a VEKOP-6.1.1-21-2021-00031 pályázat közbeszerzési tanácsadó kiválasztására

**Varró István polgármester:** A legalacsonyabb összegű ajánlatot a Közpálya Kft. részéről Göndör Gábor úr nyújtotta be. Felvettük vele a kapcsolatot. Én a közbeszerzési szakértőtől és az önkormányzat ügyvédjétől azt várom el, hogy egy olyan jellegű közbeszerzési kiírást készítsenek, amely alapján pótmunkával a kivitelezők ne tudjanak fellépni. A feltétel az, hogy a megismert tervek és költségvetések alapján egy működőképes, használatba vételi engedéllyel rendelkező és nyitásra alkalmas bölcsődét építsenek. Sajnos nehéz pillanatokat fogunk még átélni, mire szerződészkötésre kerül a sor.

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** Ahhoz, hogy a bölcsőde tényleg megkapja a kormányhivatal általi működési engedélyét, május 31-ig kinevezett bölcsőde vezetőnek is lennie kell.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Van-e valakinek még kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a bölcsőde pályázatunk közbeszerzési tanácsadói feladataival a Közpálya Kft-t bízva meg az önkormányzat, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**6/2022 (I.24.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Közpálya Kft-t bízva meg a közbeszerzési szaktanácsadói feladatok ellátásával.*

7. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat Takarékbank Zrt.-nél vezetett számlacsomagjának módosítására

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Átadom a szót polgármester úrnak, hogy kiegészítse szóban az előterjesztést.

**Varró István polgármester:** Jelen pillanatban nem tudok jobb ajánlatot felmutatni, ezért javaslom a Takarékbank Zrt. ajánlatának az elfogadását.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért az önkormányzat Takarékbank Zrt.-nél vezetett számlacsomagjára tett ajánlat elfogadásával, az kérem kézfelemeléssel szavazzon.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**7/2022 (I.24.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy fogadja el a Takarékbank Zrt.-nél vezetett számlacsomagra tett ajánlatot.*

8. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat és a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat közti, 2022. március 01.-2023 február 28. közötti megállapodásra

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Átadom a szót polgármester úrnak, hogy kiegészítse szóban az előterjesztést.

**Varró István polgármester:** Egy évek óta tartó együttműködésről van szó, miszerint 10 közmunkást alkalmazásához havi 6.000.- Ft/fő támogatást nyújtunk. 2019/2020-ban is elégedett voltam a Tápió-Hajta munkatársainak településünkért végzett munkájával. A tavalyi évben viszont nem. Több alkalommal volt, amikor csak fekvő és kártyázó, illetve 11 órakor már hazafelé kerékpározó emberekkel találkoztam. Így csak azzal a feltétellel javasolom elfogadni a megállapodást, ha minden hónapban meghatározzuk azt, hogy a Tápió-Hajta csatornáin kívül mi az a feladat, amit az önkormányzat részére ellátnak. 2019-ben ugyan úgy csapadék víz elvezető árkokat kaszáltak az újszászi út mellett vagy éppen a tápiószelei út mellett Jászboldogháza felé. Tehát legyen meghatározva az, hogy hány folyóméternyi útszakaszt, illetve milyen feladatot kell még pluszban ellátniuk. Ők kaszálják elvileg a Rekettyés csatornát, amely Tápiószele határából észak felől kerüli Györgyét és megy bele a Tápióba. Nekik kell kaszálni a Hajta-patakot, ami úgy szintén a Tápiótól délre kerüli el Györgyét és tart a tápiószelei határig. Én nem csak azt szeretném látni, hogy az újszászi úttól olyan 30 méterig milyen gyönyörűen szép, felgereblyézett terület van, hanem azt is, hogy ténylegesen el vannak végezve ezek a kaszálások. Igaz, hogy szívesebben mennek oda az emberek dolgozni, mint hozzánk. Csak azzal a feltétellel kívánom elfogadni, hogy meg tudjunk határozni 12 hónapra olyan feladatokat, amiket csak az önkormányzatnak végeznek.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért az önkormányzat és a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat közötti megállapodás megkötésével a polgármester úr által elmondottakkal kiegészítve, az kérem kézfelemeléssel szavazzon.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**8/2022 (I.24.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Tápió-Hajta Vízgazdálkodási Társulat közti, 2022. március 01.-2023 február 28. időszakra vonatkozó megállapodást hagyja jóvá.*

**9. napirendi pont:** Előterjesztés az önkormányzat tulajdonát képező un. horgásztavak telekalakítási eljárására

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Átadom a szót polgármester úrnak, hogy kiegészítse szóban az előterjesztést.

**Varró István polgármester:** Az önkormányzat szűkös anyagi lehetőségével próbálunk valami hobbit fenntartani a horgászoknak, de sajnos ezt nem engedhetjük meg magunknak. Ők azzal keresték meg az önkormányzatot, hogy a telekalakítás költségeit vállaljuk át.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért az önkormányzat tulajdonát képező un. horgásztavak telekalakítási eljárásának összegének megtérítésével, az kérem hogy kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*



**9/2022 (I.24.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Horgász Egyesület kérelmét hagyja jóvá.*

10. napirendi pont: Egyebek

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Átadom a szót polgármester úrnak, kérem hogy egészítse ki az előterjesztést.

**Varró István polgármester:** Egyebeken belül Heninek volt két kérdése, amelynek a dokumentumait megküldjük neki. Az egyik kérdése az volt, hogy az elkülönített számlán mennyi pénz van? Jelenleg 36.792.661 Ft van pontosan, részletezve meg fogja kapni. Ezen kívül a számláink egyenlegét hetente hagyom jóvá, vagyis akkor adok engedélyt arra, hogy milyen utalások történjenek. Amennyiben a holnapi napon elmennek az utalások, akkor 1.915.000 Ft-nak kell elmennie, ennyi bőven van a számlánkon, tehát senkinek nem tartozunk. A TRV Zrt-t nem veszem bele, mert az átláthatatlan. Még egy dologról szeretnék tájékoztatást adni. A Belügyminisztérium nagyon segítőkész volt, igaz, hogy nagyon sokat dolgoztunk a beadandó tervekkel. Megcserélték a fontossági sorrendet, így a turisztikát a 2. helyre sorolták, és a mezőgazdasági programunkat tették az első helyre. Felemelték az elnyerhető támogatási összeget 200-ról 280 millió Ft-ra. 2022 január 31-ig lesz ebben döntés, addig izgalommal várjuk, hogy mi lesz a végső álláspont.

**Bálint Attila:** A Zeneiskolában a zongora hangolása még nem történt meg. Valamint a konyhában a szekrényt még fel kellene fűzni a falra.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Köszönöm, van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása az egyebeken belül? Amennyiben nincs, az ülést 18:20 perckor bezárom. Mindenkinek köszönöm a részvételt.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Molnárné Szabó Szilvia bizottsági elnök az ülést 18 óra 20 perckor bezárta.*

kmft.

Molnárné Szabó Szilvia  
elnök



Tóthné Vágó Helga  
hitelesítő